

Debe decir:

“Importe total: 58.874,84 € (I.V.A. incluido) Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%”.

Mérida, a 11 de enero de 2006. El Secretario General, P.O. 30-07-99 (D.O.E. 05-08-99), VÍCTOR MANUEL GARCÍA VEGA.

CORRECCIÓN de errores al anuncio de 15 de junio de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la consultoría y asistencia “Contratación de arquitecto técnico para la dirección técnica, aprobación y coordinación del Plan de Seguridad y Salud de Construcción de Centro de Alta Resolución en Trujillo”. Expte.: AC-04.007.

Advertido error material en el Anuncio de fecha 15 de junio de 2005 de la Secretaría General por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la consultoría y asistencia “Contratación de arquitecto técnico para la dirección técnica, aprobación y coordinación del Plan de Seguridad y Salud de Construcción de Centro de Alta Resolución en Trujillo, publicado en el D.O.E. nº 76, de 2 de julio de 2005, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 9576, columna 2ª punto 5, donde dice:
“Importe de adjudicación: 77.140,00 € (I.V.A. incluido)”,

Debe decir:

“Importe de adjudicación: 77.140,00 € (I.V.A. incluido) Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%”.

Mérida, a 11 de enero de 2006. El Secretario General, P.O. 30-07-99 (D.O.E. 05-08-99), VÍCTOR MANUEL GARCÍA VEGA.

CORRECCIÓN de errores al anuncio de 16 de agosto de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la obra de “Construcción de Centro de Alta Resolución en Trujillo”. Expte.: O-04.006.

Advertido error material en el Anuncio de fecha 16 de agosto de 2005 de la Secretaría General por el que se hace pública la adjudicación

del concurso para la contratación de la obra “Construcción de Centro de Alta Resolución en Trujillo”, publicado en el D.O.E. nº 99, de 25 de agosto de 2005, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 12.544, columna 2ª punto 4, donde dice:

“Importe total: 5.999.967,77 € (I.V.A. incluido)”,

Debe decir:

“Importe total: 5.999.967,77 € (I.V.A. incluido) Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%”.

En la página 12.544, columna 2ª punto 5 donde dice:

“Importe de adjudicación: 5.999.800,00 €”,

Debe decir:

“Importe de adjudicación: 5.999.800,00 € Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%”.

Mérida, a 11 de enero de 2006. El Secretario General, P.O. 30-07-99 (D.O.E. 05-08-99), VÍCTOR MANUEL GARCÍA VEGA.

CORRECCIÓN de errores al anuncio de 20 de septiembre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la consultoría y asistencia de “Redacción de proyecto y estudio de seguridad y salud de construcción de Centro de Salud en Villanueva de la Serena”. Expte.: AC-05.002.

Advertido error material en el anuncio de fecha 20 de septiembre de 2005 por el que se hace pública la adjudicación del concurso para la contratación de la consultoría y asistencia de “Redacción de proyecto y estudio de seguridad y salud de construcción de Centro de Salud en Villanueva de la Serena”, publicado en el D.O.E. nº 114, de 1 de octubre de 2005, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 13879, columna 2ª, punto 5, donde dice:

“Importe de adjudicación: 54.000,00 €”,

Debe decir:

“Importe de adjudicación: 54.000,00 € (I.V.A. incluido) Cofinanciado con fondos FEDER en un 75%”.

Mérida, a 11 de enero de 2006. El Secretario General, P.O. 30-07-99 (D.O.E. 05-08-99), VÍCTOR MANUEL GARCÍA VEGA.
